Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

PLACARD A AUVENT



Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Instructions d'installation

Information préliminaire

Les instructions d'installation et de montage comprennent les outils requis, les fixations
incluses dans le kit et le matériel inclus dans le kit.

Veuillez suivre les instructions et vérifier les étapes d'installation avec les images de ce document.

Alu-Cab recommande de laisser durcir tous les travaux d'étanchéité pendant 24 heures, aprés
quoi vous pouvez conduire le véhicule sur des routes pavées normales. Avant de rouler hors route
avec votre produit Alu-Cab ou d'opérer votre conversion de toit, une période de durcissement
supplémentaire de 48 heures est requise.

Le non-respect de ces instructions annulera votre garantie. Veuillez vous assurer de suivre les
temps de durcissement des fabricants de mastic conformément a leur fiche technique.

Ces horaires peuvent différer [égérement des horaires que nous vous avons recommandés.

Demandes de service par e-

mail a queries@alu-cab.com




Machine Translated by Google

instructions d'installation

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Article Numéro d'article Description Quantité

Non.

1 Placard a baldaquin 1

2 SCB560-000-004 Support de montage 1
Rév C

3 SCB560-000-005 Montage inférieur 3

Support

4 Rondelle plate M8 Rondelle plate M8 1

5 Ecrou N8 Nyloc Ecrou N8 Nyloc "

6 M8x20 Coupelle Carrée M8x20 Coupelle Carrée 3
Boulon Boulon

Article Numéro d'article Description Quantité

Non.

7 Téte hexagonale M8x20 Téte hexagonale M8x20 6
Boulon Boulon

8 Rondelle plate M6 Rondelle plate M6 6

9 Bouton M6x20 Bouton M6x20 3
Téte de vis Téte de vis

dix Ecrou Nyloc M6 Ecrou Nyloc M6 3

1 Téte hexagonale M8x35 Boulon hexagonal M8x35 2
Boulon

12 Capuchon d'écrou M8 Capuchon d'écrou en plastique 1"

13 Capuchon d'écrou M6 Capuchon d'écrou en plastique 3




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Placard a baldaquin assemblé

Installez les 3 supports inférieurs sur le cadre a fente pour écrou de canopée a l'aide des boulons

M8x20, des écrous Nylock et des rondelles de fixation fournis. Faites glisser les boulons M8x20

dans le cadre a fente pour écrous de l'auvent (2 par support de montage).




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Ne serrez les écrous qu'a la main, car il pourrait s'avérer nécessaire de les déplacer ultérieurement.

Installez les trois supports de montage inférieurs fournis de maniére a ce qu'ils soient également

espacés sur toute la longueur de I'armoire a baldaquin.

L'étape suivante consiste a faire glisser I'armoire a baldaquin a travers l'ouverture de la porte
arriére de la verriere et a la poser sur les supports inférieurs. Demandez a quelqu'un de maintenir
le placard en place et assurez-vous qu'il est espacé de maniére a ce que I'écart entre la feuillure avant

et la feuillure arriere soit le méme.




Machine Translated by Google

instructions d'installation

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Avec I'armoire dans la bonne position, notez quelles fentes d'écrou dans le toit s'alignent avec
le support de montage supérieur de I'armoire. Faites glisser 2 boulons a téte hexagonale

M8x35 dans les fentes pour écrous du toit. Montez le support de montage supérieur.

Choisissez Correct

Fentes pour écrous

Une fois le support supérieur installé, utilisez trois boulons a téte ronde
M6x20 pour fixer le support supérieur au placard. Le support

est réglable en hauteur pour s'adapter a plusieurs auvents. N'oubliez

pas de mettre des capuchons d'écrou en plastique sur les écrous Nylock.




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

instructions d'installation

Photo du support supérieur assemblé

Une fois le support supérieur installé, vous pouvez régler les supports
inférieurs. Assurez-vous qu'ils s'alignent avec les fentes du placard a
baldaquin et qu'ils n'entrent pas en conflit avec les supports de

montage de l'auvent.

Avec les supports inférieurs dans la bonne position, serrez complétement
les écrous nylock qui ont été serrés a la main.

Faites glisser les boulons carrés M8 Cup fournis dans I'armoire a
baldaquin, en attachant les supports de montage inférieurs aux armoires
a baldaquin. Fixez I'armoire aux supports de montage a I'aide des écrous

nylock M8 et des rondelles fournis.

Ajoutez des capuchons d'écrou a toutes les tétes de boulons ou écrous

exposés et votre installation est terminée !




Machine Translated by Google

ULTIMATE OVERLAND PRODUCTS

Clause de non-responsabilité

Tous droits réservés. Aucune partie de ce site Web ne peut étre reproduite, traduite, stockée dans un systéme de récupération ou transmise, sous quelque forme ou par quelque moyen que ce soit, électronique, mécanique, photocopie,
enregistrement ou autre, sans l'autorisation écrite préalable du propriétaire.

Lisez attentivement toutes les instructions avant l'installation.

Tout dommage, direct ou accessoire a l'installateur et/ou a la propriété, da a une installation incorrecte de toute piece, est a la charge de l'installateur. En raison des différentes applications et options de montage disponibles, il incombe a
I'utilisateur de s'assurer que tous les points de montage sont sécurisés et serrés avant chaque voyage.

En cas de doute, consultez votre distributeur concernant le fonctionnement de nos produits.

Il est conseillé aux utilisateurs d'étre attentifs a la charge qu'ils transportent et de conduire en fonction des conditions routiéres.

AVERTISSEMENT

Portez toujours des EPI (équipement de protection individuelle) appropriés lors du montage de nos produits. Bien que le kit de montage soit congu pour étre DIY, si vous avez des doutes ou des inquiétudes, contactez un centre
de montage accrédité pour effectuer les travaux. Alu-Cab ne sera pas responsable de toute blessure corporelle et/ou dommage aux produits et/ou véhicules.

Bien qu'Alu-Cab Holdings prenne des mesures raisonnables pour garantir que le contenu de ce site Web est exact et complet, Alu-Cab Holdings ne fait aucune déclaration ou garantie, expresse ou implicite, quant a la qualité, I'actualité,
le fonctionnement, l'intégrité, la disponibilité ou la fonctionnalité. de ce site Web ou quant a I'exactitude, I'exhaustivité ou la fiabilité de toute information sur ce site Web.
Alu-Cab Holdings se réserve le droit d'apporter des modifications, des corrections et/ou des améliorations aux informations et aux produits et programmes décrits dans ces informations, a tout moment et sans préavis.

Alu-Cab Holdings fera des efforts raisonnables pour maintenir la disponibilité du site Web, sauf pendant les périodes de maintenance programmées, et se réserve le droit de cesser de fournir le site Web ou le service ou toute partie de
celui-ci avec ou sans préavis. Toute personne qui accede a ce site Web ou s'appuie sur ce site Web ou sur les informations contenues dans ce site Web le fait a ses propres risques.

Occasionnellement, a notre discrétion, nous pouvons inclure ou proposer des produits ou services tiers sur notre site Web. Ces sites tiers ont des politiques de confidentialité distinctes et indépendantes. Nous n'avons donc aucune
responsabilité quant au contenu et aux activités de ces sites liés. Néanmoins, nous cherchons a protéger I'intégrité de notre site et apprécions tout commentaire sur ces sites.



